

### 奥巴马发小 拉皮条被捕

据美国媒体4月7日的消息,当地时间4日晚,美国总统奥巴马在夏威夷的一名男性密友因涉嫌拉皮条遭警方逮捕。据悉,奥巴马跟这名男子的关系非常好,两人不仅是同学,总统每次回夏威夷几乎都要找他玩乐。

现年49岁的罗伯特·蒂特科姆是奥巴马上世纪70年代在火奴鲁鲁普纳霍中学念书时的校友,他比总统晚一年毕业。据悉,奥巴马与蒂特科姆的交情非常好,他就任总统后每次回夏威夷度假都要找这位好哥们相聚。

两人曾被拍到一起打篮球和高尔夫(下图),还在海滩散步聊天和共进晚餐。两人上次见面是去年圣诞和新年假期奥巴马回夏威夷度假时。

根据火奴鲁鲁警方的报告,蒂特科姆和另外三人于4日晚10点左右在一次秘密诱捕行动中被捕,稍后他以500美元交保获释。截至目前,白宫对总统好哥们被捕一事一直保持缄默,蒂特科姆本人也没有接受采访。

信莲(中国日报)



# 我会哭

## 英副首相采访中披露 自己是感情丰富的人

### 疏远首相卡梅伦:

“我们会经常见面,但基本上都是谈政府事务。我们俩并不认为彼此是好伙伴的关系,因为对联合执政来说你得有相互尊重和礼貌,但也需要在某些时刻保持强硬。因为到了最后,我们毕竟代表两种不同的观点。”

### 挖苦外长黑格:

“我认为那简直太不健康了,看到那些16岁就卷入政治,到了60多岁还在政治圈里的人,我就想,上帝啊,瞧瞧这些人吧!”

英国副首相尼克·克莱格似乎非常认同刘德华那句“男人哭吧哭吧不是罪”的歌词。日前在接受杂志采访时,这位在去年竞选中还意气风发的自民党领袖承认,在教育改革问题上面临的巨大压力让他难以招架,夜深人静时,他会躲在屋里听着音乐掉眼泪。

据英国《每日电讯报》4月7日报道,克莱格本周早些时候接受了《新政治家》周刊的访谈,主持人是英国社会名流杰米娜·卡恩。自民党日前背弃在竞选时的承诺,同意联合执政的保守党削减教学经费,这种180度的大转变让克莱格成为公众怨愤的牺牲品。英国全国近日爆发大规模抗议,有示威者制作克莱格的雕像泄愤,还将狗屎放到他家的信箱里。

在被问到此事时,副首相坦承感觉自己被当成了垃圾桶。你看,我也是人,而不是出气筒。我也是个感情丰富的人。”提到此事对家人的影响,他表示:“从感情方面讲,我的工作确实影响到他

们。我9岁的儿子开始懂事了,所以我不得不对他做出解释,比如在他问我“爸爸,学生们为什么都恨你”这样的问题时。”

他还承认由于工作繁忙,曾对孩子说过“善意的谎言”来解释为何自己不能经常陪伴在他们身边。无法调节工作与家庭之间的平衡让他“伤心难过”,以至于无法全身心投入工作。他还自爆深夜回家后通过读小说来放松,也常打开音乐,但是听着听着就会潸然泪下。

克莱格和英国首相卡梅伦都被誉为新时代的英国政治家,都想摆脱公众对政客保守冷漠的传统印象,希望展现出有血有肉的人性化一面。但在这次的采访中,克莱格似乎太过于急切地披露自己的内心世界,以至于他的表现可能会引发人们对其心理素质和判断力的怀疑。

英国媒体评论道,这次采访可以用“克莱格的坦白”来形容。主持人卡恩也描述这场访谈是场痛苦的煎熬,克莱格看起来非

常悲伤”,他面色苍白,目光无神,好像是在被人剥皮制标本,变得体无完肤”。

这场采访还可能惹恼唐宁街10号,因为克莱格在回答问题中明显是要保持跟卡梅伦的距离。对涉及卡梅伦的敏感问题,克莱格并没有用首相来指代自己的执政伙伴,而是说:“这个问题你得自己去问戴维。”他对两人关系的评价是:“我们会经常见面,但基本上都是谈政府事务。我们俩并不认为彼此是好伙伴的关系,因为对联合执政来说你得有相互尊重和礼貌,但也需要在某些时刻保持强硬。因为到了最后,我们毕竟代表两种不同的观点。”

克莱格在采访中还讽刺了来自保守党的外长黑格。黑格在16岁时就在保守党全国代表大会上讲话,这样的经历在克莱格眼中很不正常。我认为那简直太不健康了,看到那些16岁就卷入政治,到了60多岁还在政治圈里的人,我就想,上帝啊,瞧瞧这些人吧!”

信莲(中国日报)



### 瑞典王后躲“狗仔”致伤

据新华社电 瑞典王室6日说,王后西尔维娅在国外因躲避一名执意拍照的小报记者而受伤。

西尔维娅王后和小女儿马德莱娜公主4日在美国纽约麦迪逊大道一家服装店购物时,一名瑞典摄影师占据正门位置照相。两人要求这名摄影师停止拍摄,对方并未住手。

西尔维娅王后于是决定从服装店侧门出去,到达自己的汽车前绊倒,扭伤手腕和左脚。事后,西尔维娅王后拄着拐杖出现在一个活动中。

这名自由摄影师受雇于瑞典小报《晚报》。德新社报道,报社总编辑对王后受伤一事表示“遗憾”,打算调查,将考虑是否有必要改变王室报道方针。

### 默多克次子当上“准掌门”

近日,传媒大亨、新闻集团掌门人默多克的次子、现年38岁的詹姆斯·默多克被提升为新闻集团公司副首席运营官、公司国际业务主席与首席执行官。分析人士认为,此举表明这位年轻人很有可能在不久的将来坐上新闻集团继承人的“第一把交椅”。

媒体普遍认为,老默多克似乎已经开始安排这家市值高达460亿美元的传媒集团的“后续工作”:他先是购买了女儿伊丽莎白经营的电视制片公司,又让另一个儿子拉克兰更多地参与新闻集团的业务。

然而,上述任命打消了所有关于新闻集团新掌门人的猜疑。据传詹姆斯将很快从伦敦迁至纽约。这是自拉克兰2005年辞职以来,首次有默多克的子女常驻新闻集团总部。而詹姆斯本人对此任命则反应较为平静,他在一份声明中称:“我感到非常幸运的是我将继续推动新闻集团的国际业务,并且有机会为整个公司的重要计划做出贡献。”

综合

主办: 南京电视台 教科频道《法治现场》  
十八频道《标点家装》

特别承办:  
金陵国际家居

# 4月10日

# 首度家装现场活动

南京电视台

6大部类 20大品牌

# 权威宣言

权威媒体4.10现场坐镇  
《法治现场》主持人现场报道  
两大热点栏目《法治现场》  
《标点家装》全程监督

现场报名热线: 6813 3600

活动地址:  
南京·建邺万达广场北楼  
金陵国际家居



活动一:  
权威推荐  
60大品牌  
全场限时折扣

活动二:  
权威特供  
6大品牌  
绝对买断

活动三:  
进门有礼  
迷你时令  
宜家风

活动四:  
礼上加礼  
时尚抽奖  
添幸运